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ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2 

засідання Вченої ради   

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 13 лютого 2017 р. 

 

Всього членів вченої ради    - 46 чол. 

 

Присутніх                               -   40 чол. 

   

Голова вченої ради -  професор Постоловський Р.М. 

 

Вчений секретар     -  доцент Терешко Л.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

 

1. Про затвердження Правил призначення академічних стипендій 

студентам, аспірантам та докторантам у Рівненському державному 

гуманітарному університеті. 

Доповідає професор Петрівський Я.Б., проректор з навчальної роботи. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

1.1. Професора Петрівського Я.Б., проректора з навчальної роботи  «Про 

затвердження Правил призначення академічних стипендій студентам, 

аспірантам та докторантам у Рівненському державному гуманітарному 

університеті». 

Правила призначення академічних стипендій студентам, аспірантам та 

докторантам у Рівненському державному гуманітарному університеті 

розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту» № 1556 – УІІ 

від 01.07.2014 року, Постанови Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 

р. № 882 «Питання стипендіального забезпечення», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 року № 1050 «Деякі питання 

стипендіального забезпечення», Постанови Кабінету Міністрів України № 

1047 від 28.12.2016 р. «Про розміри стипендій у державних та 

комунальних навчальних закладах, наукових установах», Статуту 

Рівненського державного гуманітарного університету. 

Дія цих правил поширюється на  осіб, які навчаються в РДГУ за 

державним замовленням за рахунок коштів загального фонду державного 

бюджету студентів, які навчаються згідно з угодами,  аспірантів і 

докторантів денної форми навчання з відривом від виробництва. 

Призначення стипендій студентам аспірантам і докторантам, які є 

іноземцями і навчаються в університеті відповідно до міжнародних 

договорів України або актів Кабміну України, здійснюється відповідно до 

зазначених документів. 



 2 

Порядок використання коштів, передбачених  для надання матеріальної 

допомоги та заохочення студентам і аспірантам РДГУ та Порядок 

формування рейтингу для призначення академічної стипендії студентам 

РДГУ додаються в Додатках №1 та №2. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Правила призначення академічних стипендій студентам, 

аспірантам та докторантам у Рівненському державному гуманітарному 

університеті. 

 

 

Оригінали протоколу підписали: 

 

 

 

 

Голова Вченої ради                               професор Постоловський Р.М. 

 

 

 

Вчений секретар                                    доцент Терешко Л.В. 


